

Солнце, Мороз и Ветер

Основано на издании 1917 г

Автор адаптации: Ольга Комарова

Данный текст, а также оригинал сказки доступны для просмотра по следующему адресу:

gusi-lebedi.org/content/solntse_moroz_i_veter/

Друзья! Мы вкладываем в наш сайт свою душу и огромное количество времени. Поэтому мы будем рады, если вы сохраните все ссылки в документе, а также расскажете о нас своим друзьям.

Команда gusi-lebedi.org

Солнце, Мороз и Ветер

Шёл как-то раз крестьянин по лесу. А погода-то студёная: снежок похрустывает, солнечные лучи из-за туч еле пробиваются, позёмка метет. Вышел мужик на просёлочную дорогу, посмотрел в небо и низко поклонился.

— Это он мне кланяется! – сказало Солнце.

— Нет, мне! – воспротивился Мороз.

— Полно вам вздор нести, – прошумел Ветер, – это мне человек поклон бьёт!

Стали Солнце, Мороз и Ветер спорить, кого из них люди больше уважают, но так к согласию и не пришли. Решили мужика спросить.

— Скажи, мил человек, кому из нас троих ты поклонился?

— Ветру, – ответил крестьянин и пошёл себе дальше.

— Ну, – горделиво говорит Ветер, – что я вам говорил?

— Ах, так! – возмутилось Солнце. – Тогда я его испеку!

— А вот и не испечёшь! – засмеялся Ветер. – Я как начну дуть, так жар твой сразу ослабнет.

— Тогда я его заморозжу! – расвирипел Мороз.

— А вот и не заморозишь! – отвечает Ветер. – Если я дуть не буду, человеку стужа не так уж и страшна.

Посмотрели вслед крестьянину Мороз да Солнце, вздохнули и согласились, что с Ветром их сила во сто крат мощнее.